

Codice Fiscale P. IVA 01582160832
Via Umberto Iº, 115
Tel. 0941/662036 – 0941/662114
Fax 0941/662266
comunedifloresta@pec.itt

Prot. N.	Data

ELEZIONI AMMINISTRATIVE DEL 10 GIUGNO 2018 PROCESSO VERBALE DI GIURAMENTO DEL CONSIGLIERE COMUNALE

L'anno 2018, addì <u>(E) TISEI</u> del mese di Giugno nella sala delle Adunanze consiliari del Comune, avanti al Consiglio comunale riunito in prima adunanza dopo la proclamazione degli eletti, è personalmente presente il Consigliere Sig. Monforte Filippo nato a Floresta il 24.04.1967 che, come prescrive l'art. 45 dell'Ordinamento degli Enti locali in Sicilia, approvato con l.r. 16 marzo 1963 n. 16, presta giuramento con la seguente formula:

"GIURO DI ADEMPIERE LE MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA NELL'INTERESSE DEL COMUNE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA REPUBBLICA E DELLA REGIONE"

Pertanto, si dà atto del giuramento con il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene come appresso sottoscritto, facendo così parte dell'atto deliberativo consiliare n. • 4 in data odierna.

Floresta, 26 (2018

Il Segretario comunale

Il Consigliere comunale

Il Consigliere anziano Presidente provvisorio della Adunanza

Allegato alla deliberazione di C.C. n. od...del. 26/06/2018



Codice Fiscale P. IVA 01582160832 Via Umberto I°, 115 Tel. 0941/662036 – 0941/662114 Fax 0941/662266 comunedifloresta@pec.itt

Prot. N	Data
PROCESSO VERBALE DI GIURA	FRATIVE DEL 10 GIUGNO 2018 AMENTO DEL CONSIGLIERE COMUNALE IG
proclamazione degli eletti, è personalmente	del mese di Giugno nella sala delle Adunanze glio comunale riunito in prima adunanza dopo la e presente il Consigliere Sig. Albana Vincenzo nato a l'art. 45 dell'Ordinamento degli Enti locali in Sicilia, ta giuramento con la seguente formula:
NELL'INTERESSE DEL COMUN	FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA VE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA A E DELLA REGIONE"
	sente verbale che, previa lettura e conferma, viene come atto deliberativo consiliare n. O 1 in data odierna.
Floresta, 26.1.0.6.1.2018	
Il Segretario comunale	Il Consigliere anziano Presidente provvisorio della Adunanza

Allegato alla deliberazione di C.C. n. 91.del . 25./06 / 2018



Codice Fiscale P. IVA 01582160832
Via Umberto I°, 115
Tel. 0941/662036 – 0941/662114
Fax 0941/662266
comunedifloresta@pec.itt

Prot. N	Data	

ELEZIONI AMMINISTRATIVE DEL 10 GIUGNO 2018 PROCESSO VERBALE DI GIURAMENTO DEL CONSIGLIERE COMUNALE SIG......

L'anno 2018, addì Vertes et del mese di Giugno nella sala delle Adunanze consiliari del Comune, avanti al Consiglio comunale riunito in prima adunanza dopo la proclamazione degli eletti, è personalmente presente il Consigliere Sig.ra Lo Grande Lucia nata a Bronte il 13.12.1996 che, come prescrive l'art. 45 dell'Ordinamento degli Enti locali in Sicilia, approvato con l.r. 16 marzo 1963 n. 16, presta giuramento con la seguente formula:

"GIURO DI ADEMPIERE LE MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA NELL'INTERESSE DEL COMUNE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA REPUBBLICA E DELLA REGIONE"

Pertanto, si dà atto del giuramento con il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene come appresso sottoscritto, facendo così parte dell'atto deliberativo consiliare n. $\bigcirc 1$ in data odierna.

Floresta, .26. 1.06. 1.2018

Il Segretario confunale

Il Consigliere comunale

20 George Lucia

Il Consigliere anziano Presidente provvisorio della Adunanza

Allegato alla deliberazione di C.C. n.O.1..del.. 26/2018



Codice Fiscale P. IVA 01582160832
Via Umberto I°, 115
Tel. 0941/662036 – 0941/662114
Fax 0941/662266
comunedifloresta@pec.itt

Data_____

Prot. N. _____

ELEZIONI AMMINISTRATIVE DEL 10 GIUGNO 2018 PROCESSO VERBALE DI GIURAMENTO DEL CONSIGLIERE COMUNALE SIG
L'anno 2018, addì VÈNTISEI del mese di Giugno nella sala delle Adunanze consiliari del Comune, avanti al Consiglio comunale riunito in prima adunanza dopo la proclamazione degli eletti, è personalmente presente il Consigliere Sig. Casella Antonino nato a Catania il 09.05.1996 che, come prescrive l'art. 45 dell'Ordinamento degli Enti locali in Sicilia, approvato con l.r. 16 marzo 1963 n. 16, presta giuramento con la seguente formula:
"GIURO DI ADEMPIERE LE MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA NELL'INTERESSE DEL COMUNE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA REPUBBLICA E DELLA REGIONE"
Pertanto, si dà atto del giuramento con il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene come appresso sottoscritto, facendo così parte dell'atto deliberativo consiliare n. O4. in data odierna.
Floresta, 76/06/2018
Il Consigliere comunale Il Segretario comunale Il Consigliere anziano Presidente provvisorio della Adunanza

Allegato alla deliberazione di C.C. n. Ol...del. 36/06/2018



Codice Fiscale P. IVA 01582160832
Via Umberto I°, 115
Tel. 0941/662036 – 0941/662114
Fax 0941/662266
comunedifloresta@pec.itt

Prot. N	Data
·	

ELEZIONI AMMINISTRATIVE DEL 10 GIUGNO 2018 PROCESSO VERBALE DI GIURAMENTO DEL CONSIGLIERE COMUNALE SIG......

L'anno 2018, addì Vè JT (SF) del mese di Giugno nella sala delle Adunanze consiliari del Comune, avanti al Consiglio comunale riunito in prima adunanza dopo la proclamazione degli eletti, è personalmente presente il Consigliere Sig.ra Liuzzo Antonina Tiziana nata a Floresta il 13.04.1971 che, come prescrive l'art. 45 dell'Ordinamento degli Enti locali in Sicilia, approvato con l.r. 16 marzo 1963 n. 16, presta giuramento con la seguente formula:

"GIURO DI ADEMPIERE LE MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA NELL'INTERESSE DEL COMUNE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA REPUBBLICA E DELLA REGIONE"

Pertanto, si dà atto del giuramento con il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene come appresso sottoscritto, facendo così parte dell'atto deliberativo consiliare n. O 1 in data odierna.

Floresta, 26/06/2018

Il Segretario comunale

Il Consigliere anziano Presidente provvisorio della Adunanza

Allegato alla deliberazione di C.C. n. od...del. 76./05/2018



Codice Fiscale P. IVA 01582160832 Via Umberto I°, 115 Tel. 0941/662036 – 0941/662114 Fax 0941/662266 comunedifloresta@pec.itt

Prot. N	Data
	MINISTRATIVE DEL 10 GIUGNO 2018 GIURAMENTO DEL CONSIGLIERE COMUNALE SIG
consiliari del Comune, avanti al proclamazione degli eletti, è personal	del mese di Giugno nella sala delle Adunanze Consiglio comunale riunito in prima adunanza dopo la mente presente il Consigliere Sig. Scalisi Marco nato a Bronte art. 45 dell'Ordinamento degli Enti locali in Sicilia, approvato iuramento con la seguente formula:
NELL'INTERESSE DEL C	E MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA OMUNE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA BBLICA E DELLA REGIONE"
	n il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene come te dell'atto deliberativo consiliare n. り 1 in data odierna.
Floresta, 26. 1.0.6.1 2018	
Il Segretatio umunale	Il Consigliere commale
	Il Consigliere anziano Presidente provvisorio della Adunanza

Allegato alla deliberazione di C.C. n.od....del...26./06 / 2018



Codice Fiscale P. IVA 01582160832
Via Umberto I°, 115
Tel. 0941/662036 - 0941/662114
Fax 0941/662266
comunedifloresta@pec.itt

Prot. N		Data
	AMMINISTRATIVE DI E DI GIURAMENTO DE SIG	EL CONSIGLIERE COMUNALE
consiliari del Comune, avant proclamazione degli eletti, è per nata a Bronte il 07.09.1982 cl	ti al Consiglio comunal rsonalmente presente il Co he, come prescrive l'art.	e di Giugno nella sala delle Adunanze e riunito in prima adunanza dopo la onsigliere Sig.ra Pedalina Tindara Carmela 45 dell'Ordinamento degli Enti locali in amento con la seguente formula:
NELL'INTERESSE DI		CON SCRUPOLO E COSCIENZA NIA AGLI INTERESSI DELLA REGIONE"
appresso sottoscritto, facendo co		che, previa lettura e conferma, viene come ivo consiliare n. O 1 in data odierna.
Floresta, 26/0.6/2008		
Il Segretariò comunale	Il Consigliere comu	Il Consigliere anziano Presidente provvisorio della Adunanza

Allegato alla deliberazione di C.C. n. A...del. 26/06/2018



Codice Fiscale P. IVA 01582160832
Via Umberto I°, 115
Tel. 0941/662036 – 0941/662114
Fax 0941/662266
comunedifloresta@pec.itt

Prot. N	Data_	

ELEZIONI AMMINISTRATIVE DEL 10 GIUGNO 2018 PROCESSO VERBALE DI GIURAMENTO DEL CONSIGLIERE COMUNALE SIG......

L'anno 2018, addi VENTISEL del mese di Giugno nella sala delle Adunanze consiliari del Comune, avanti al Consiglio comunale riunito in prima adunanza dopo la proclamazione degli eletti, è personalmente presente il Consigliere Sig. Stroscio Antonio nato a Bronte il 14.03.1992 che, come prescrive l'art. 45 dell'Ordinamento degli Enti locali in Sicilia, approvato con l.r. 16 marzo 1963 n. 16, presta giuramento con la seguente formula:

"GIURO DI ADEMPIERE LE MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA NELL'INTERESSE DEL COMUNE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA REPUBBLICA E DELLA REGIONE"

Pertanto, si dà atto del giuramento con il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene come appresso sottoscritto, facendo così parte dell'atto deliberativo consiliare n. O 1/2 in data odierna.

Floresta, 16.196 /2018

Il Segretario comunale

Il Consigliere comunale

Il Consigliere anziano Presidente provvisorio della Adunanza

Allegato alla deliberazione di C.C. n. A...del. 26. [.08] Lot 8



Codice Fiscale P. IVA 01582160832 Via Umberto I°, 115 Tel. 0941/662036 – 0941/662114 Fax 0941/662266 comunedifloresta@pec.itt

Prot. N.	Data

ELEZIONI AMMINISTRATIVE DEL 10 GIUGNO 2018 PROCESSO VERBALE DI GIURAMENTO DEL CONSIGLIERE COMUNALE SIG......

L'anno 2018, addi <u>VE NINSEI</u> del mese di Giugno nella sala delle Adunanze consiliari del Comune, avanti al Consiglio comunale riunito in prima adunanza dopo la proclamazione degli eletti, è personalmente presente il Consigliere Sig. Marzullo Sebastiano nato a Floresta il 26.04.1975 che, comè prescrive l'art. 45 dell'Ordinamento degli Enti locali in Sicilia, approvato con l.r. 16 marzo 1963 n. 16, presta giuramento con la seguente formula:

"GIURO DI ADEMPIERE LE MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA NELL'INTERESSE DEL COMUNE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA REPUBBLICA E DELLA REGIONE"

Pertanto, si dà atto del giuramento con il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene come appresso sottoscritto, facendo così parte dell'atto deliberativo consiliare n. O 4 in data odierna.

bmunale

Floresta, .26/2018

Il Segretario comunale

Il Consigliere anziano
Presidente provvisorio/de la Adunanza

Allegato alla deliberazione di C.C. n. 01...del. 26/06/2018



Codice Fiscale P. IVA 01582160832 Via Umberto I°, 115 Tel. 0941/662036 – 0941/662114 Fax 0941/662266 comunedifloresta@pec.itt

Prot. N Data	

ELEZIONI AMMINISTRATIVE DEL 10 GIUGNO 2018 PROCESSO VERBALE DI GIURAMENTO DEL CONSIGLIERE COMUNALE SIG......

L'anno 2018, addi UFUTISE I del mese di Giugno nella sala delle Adunanze consiliari del Comune, avanti al Consiglio comunale riunito in prima adunanza dopo la proclamazione degli eletti, è personalmente presente il Consigliere Sig.ra Tranchita Maria Grazia nata a Bronte il 16.01.1984 che, come prescrive l'art. 45 dell'Ordinamento degli Enti locali in Sicilia, approvato con l.r. 16 marzo 1963 n. 16, presta giuramento con la seguente formula:

"GIURO DI ADEMPIERE LE MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA NELL'INTERESSE DEL COMUNE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA REPUBBLICA E DELLA REGIONE"

Pertanto, si dà atto del giuramento con il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene come appresso sottoscritto, facendo così parte dell'atto deliberativo consiliare n. 0 4 in data odierna.

Floresta, .26./.06./2018

Il Segretari comunale

Il Consigliere comunale

Il Consigliere anziano Presidente provvisorio della Adunanza

_ .

Allegato alla deliberazione di C.C. n. A...del. 26/26/208